

我区环卫业务大比武正式开“打”

以“武”练技术 扮美石景山

本报讯(记者封翔 宋光镇)“这垃圾清理工作看似简单,其中的学问可大着呢。”6月27日,在石景山区衙门口垃圾综合处理场站,区环卫中心“道路清扫保洁和汽车修理技能比武大赛决赛”如火如荼地展开了。选手们通过绕障碍人工捡拾垃圾、机械清扫和汽车修理等环节,总结经验、交流心得、提高水平。

首先开始的比赛是绕障碍人工捡拾垃圾。“开始!”随着比赛口令的下达,只见一名名选手熟练地骑着电动自行车,绕过面前

一个个障碍物,停到一堆垃圾前,从前面的车筐中拿出捡拾器,迅速把地上两个小烟头夹起丢在垃圾袋中,整个动作一气呵成,俨然是一名身经百战的高手。“一堆……两堆……”五堆垃圾很快被清理干净,整个循环捡拾过程仅用时不到2分钟。

在接下来的机械清扫和车辆修理比赛中,选手们都有不俗的表现。据了解,本次大比武是经过过了选拔赛的重重筛选,从众多专业作业队伍中选出了优秀的职工代表参加决赛。可以说,比赛

代表了石景山区环卫队伍在道路清扫保洁和车辆维修专业技能方面的最高水平。

据区环卫中心负责人介绍,一类二类主干路的环卫工人曾经使用的人力三轮车已经统一改为电动自行车,驾驶更灵巧,捡拾更方便,环卫工人可以不下车进行作业,让垃圾在地上停留最少的时间。“现在已经进入汛期,雨水是否排得通畅,与路面是否清洁有直接的关系。路边的排水井,很容易就会被一些废纸、淤泥、塑料袋,甚至是枯枝烂叶堵塞,雨水

排得不通畅,就容易形成积水,积水越多越不容易清理。这次比赛也是通过这种形式,让更多的员工把业务打扎实,全面提升作业水准。”该负责人如是说道。

据了解,本次比赛是区环卫中心大比武系列活动的第一阶段,也标志着“2013年度百日安全与环卫专业作业技能大比武”活动正式拉开帷幕。通过此次比赛,不仅提高了道路清扫保洁和汽车维修专业作业队伍的水平,还为汛期环保工作打下了坚实的基础。

八面来风

地铁7号线明年底全线开通

7号线9个高难度的暗挖车站已有6座主体完工,全线土建施工完成70%,预计明年底将全线开通运营。7号线从北京西站直通焦化厂,共设21座车站,主要在两广大街下方穿行。

涂露芳

家具以旧换新本周再登场

家具以旧换新政策再度“闪亮登场”,市商务委公布,从今年7月1日(周一)至12月31日期间,个人消费者在相关家具销售企业购买柜体、沙发、床具、桌椅4类新家具并交付旧家具,将可获得家具销售价格10%的补贴。今年通过公开招标确定的家具销售企业有11家,除居然之家、红星美凯龙等5家去年中标企业外,还新加入了强力家具、曲美馨家、家和家美等6家家具销售企业。

孙超逸

本市网店店主也可上社保

市人力社保部门日前宣布,在就业年龄段内,具有本市户口,以个人名义委托在市区县人才(职介)及社保所存档的网店店主,均可参加本市的养老、医疗和失业三项社会保险。存档人员必须同时参加三项社保,即养老、医疗和失业保险,缴费后待遇基本与职工相同。

袁京

北京高速服务区试水免费WiFi

首发集团日前宣布,京哈高速田家府服务区、京藏高速百葛服务区已率先开通免费WiFi(无线网络)服务,其他具备条件的服务区也将陆续安装无线网络设备。过往司机、乘客不需要索取密码就能直接登录,轻松畅游网络。

涂露芳

北京中医医院暑期延长门诊

为适应盛夏气候特点,方便广大患者暑期就医,北京中医医院日前宣布,推出“暑期延时门诊”服务。停止挂号时间延长至18时30分,医院大部分临床科室将门诊时间延长到19时30分。

方芳

10月底京津冀鲁晋ETC联网

北京市交通委近日发布系列“低碳出行”措施,今年10月底以前,京津冀鲁晋5地高速路联网,市民凭ETC卡驾车全程通行,缴费不必停车;9月底,首都机场等7处停车场将安装ETC系统。

刘冕

防暑饮料不得冲抵高温津贴

市总工会、市安监局、市卫生局、市人力社保局日前联合下发《关于做好2013年夏季防暑降温工作的通知》,对高温津贴和防暑降温用品发放工作进行了明确规定——露天作业人员在夏季每月应得不低于120元的高温津贴,用人单位不得用防暑降温饮料冲抵。

袁京

小区内私装地锁将受处罚

市交通委日前透露,今年交通拥堵重点“聚焦”停车位,快速通勤网和缓解“打车难”上,对于一些小区私装地锁行为,“城管部门”将采取相应的执法处罚手段”。

刘冕

苹果iPad“中暑”难充电

记者在调查中发现,苹果iPad在高于35摄氏度的条件下,会出现“中暑”难以充电的现象。苹果公司客服回应并提示广大消费者,一般锂电池会设置温度过低和过高保护,长时间高温充电会发生爆炸。

徐金巾

(摘编自《北京日报》)

我区将开展非法出版物游商集中整治行动

本报讯(通讯员张桂霞)6月27日,我区召开整治销售非法出版物游商集中行动工作部署会,将严厉打击制作、销售、储运非法出版物的违法行为,特别是重点地区、交通枢纽、旅游景点、繁华街区游商兜售非法出版物行为。打击行动将于6月25日至7月6日在全区展开。区委常委、区委宣传部部长、区“扫黄打非”工作领导小组组长王文光出席会议。

据悉,整治销售非法出版物游商集中行动期间,各部门将加强市场巡查,特别是中午、傍晚等重点时段,实施高密度巡查。对销售非法出版物的游商,一律清查取缔;对其销售、存储的非法出版物,一律收缴、登记、销毁;对涉嫌销售非法出版物问题严重的游商,一律立案追源,力求在查处通过传播源头、印刷窝点、重点案件上取得突破。

档案部门四项并举加强重点工程项目档案工作

本报讯(通讯员糜栋炜)为进一步加强重点工程项目档案的管理工作,区档案局(馆)近日推出四项措施,为重点工程档案管理工作助力。

这四项措施包括,一是跟踪进度,全面掌握信息。摸清梳理近3年的区十项重点工程建设进展和档案收集整理情况,建立台账;二是强化协作,加强与住建委、市政市容委等主要牵头单位各部门的沟通与协作,与主管部门对参建各方的工程建设与档案工作同步部署、同步检查、同步验收;三是深入指导,抽调骨干人员对永定河(石景山段)生态绿化景观升级改造、文化中心建设工程等重点工程项目的建设、施工单位等进行定期的直接业务指导和巡查;四是主动记录,组织义务征集员队伍对重点工程项目建设现场进行实地拍摄,留存第一手影像资料。

八角表彰先进庆“七一”

本报讯(记者徐巍 通讯员张云英 卢溪)6月25日,八角街道举行庆祝建党92周年总结表彰大会,对八角北里社区党委及八角南路社区第四党支部等10个先进基层党组织、丁海清等200名优秀共产党员、区统计局党总支等19家“共建双承诺”先进单位等进行了表彰。

在热烈的掌声中,受表彰的党员代表们进行了发言,他们用真诚的情感、朴实的语言向在座的领导和居民代表们表达了对党的热爱之情,更表达了将一如既往为居民服务的决心。



抵制、远离邪教警示教育进社区

本报讯(通讯员王春明)为了让群众认清邪教的本质与危害,按照区反邪教警示教育教育活动安排,近日,八宝山街道在四季园社区广场举办了以崇尚科学、关爱家庭、远离邪教为主题的宣传月活动。

活动现场,宣传展板图文并茂地揭示了各种邪教的本质及其对社会对家庭的

巨大危害性,有力地教育居民要崇尚科学、关爱家庭,远离和抵制邪教。据悉,此次活动展出宣传展板15块,横幅4条,发放宣传书籍和宣传图册等宣传品1000余份,发放印有崇尚科学、远离邪教字样的手提袋1500个。组织辖区15个社区居民近200人参加了宣传教育活动。

长庚医院荣获“北京市石景山区科普志愿者法人单位”荣誉称号



本报讯(通讯员高苓莉 姚璇)笔者从石景山区工商联获悉,近日,“2013年石景山区科技周暨科普志愿者与您同行大型科普宣传服务活动”启动仪式在古城公园拉开帷幕,市科协秘书长吕家香,区委常委、区纪委书记、统战部长李文起,区人大副主任付

生柱,副区长李艳出席。启动仪式上,工商联会员企业北京长庚医院获得了由石景山区科学技术协会颁发的“北京市石景山区科普志愿者法人单位”荣誉称号。

活动现场,长庚医院还组织志愿者医疗服务队为现场群众免费测量血压、身高、体重,内科、皮肤科、骨科、耳鼻喉科的专家针对生活中的常见病、多发病为大家提供健康咨询,并免费为大家发放健康科普材料、脊柱保健操光盘。

据了解,北京长庚医院自建院以来,一直热心公益;通过深入社区做健康咨询、健康讲座、发放健康科普资料、制作健康知识展板等多种方式为百姓健康服务,受到群众的高度赞扬。长庚医院院长林元太在接受采访时也表示:“非常高兴能获得这个荣誉,这个奖是对我们现有工作的一种肯定,也是对我们未来工作的一种激励。服务百姓生命健康,是我们工作的最大目标。在以后的工作中,我们医院将不断改善就医环境、提高医疗服务质量,以优质的医疗服务、良好的疗效让百姓治好病、少花钱,为百姓健康保驾护航,为健康事业尽绵薄之力。”